

Dostava dokumentacije za dokazivanje pada prihoda/primitaka u odnosu na podatke kojima raspolaže Porezna uprava

Za porezne obveznike kojima je odobren zahtjev za odgodom plaćanja dospjelih poreznih obveza, a koji su obveznici poreza na dodanu vrijednost u razdoblju travanj, svibanj, lipanj 2019. i travanj, svibanj, lipanj 2020. godine Porezna uprava raspolaže podacima o iznosu mjesečno ili kvartalno iskazanih vrijednosti isporuka dobara i usluga u PDV obrascima.

Za navedene porezne obveznike Porezna uprava izračunat će iznos pada primitaka/prihoda uzimajući u obzir podatke o vrijednosti isporuka dobara i usluga iskazane pod točkom I. i II. 1. do II.3. Obrasca PDV te za one obveznike koji na temelju takvog izračuna imaju pad vrijednosti isporuka dobara i usluga najmanje 50% izvršit otpis određenih poreznih obveza.

S obzirom da Porezna uprava polazi od podataka o vrijednosti isporuka dobara i usluga iskazanih na mjesečnoj odnosno kvartalnoj osnovi iskazanih u Obrascima poreza na dodanu vrijednost moguće je da stvarni iznos pada prihoda/primitaka odstupa od navedenog izračuna.

Navedeno će osobito biti slučaj ako je u Obrascu PDV u bilo kojem od promatranih razdoblja iskazan predujam ili isporuke oporezivane prema stopi 22% ili 23% ili je iskazan obračun vlastite potrošnje prema ranije važećim zakonskim odredbama ili drugih podataka istog utjecaja. Do odstupanja će svakako doći i kod poreznih obveznika - obveznika poreza na dobit koji porez na dodanu vrijednost utvrđuju prema naplaćenju naknadi. Na izračun pada primitaka/prihoda svakako utječe i činjenica statusnih promjena kod poreznih obveznika.

Stoga Porezna uprava poziva porezne obveznike koji su u obračunima poreza na dodanu vrijednost iskazali stavke koje mogu utjecati na izračun pada prihoda/primitaka ili su neki od obveznika obuhvaćeni prethodno navedenim pojavnostima da se do 20. srpnja 2020. jave u nadležne ispostave Porezne uprave te dokažu ili pojasne pad prihoda/primitaka.

Skrećemo pozornost da će se podaci iz fiskalizacije koristiti kao podatak o padu prihoda/primitaka samo kod onih poreznih obveznika kod kojih je fiskalizacija odraz ukupnih prihoda/primitaka određenog poreznog obveznika.